



В ближайшее время на нашем комбинате многие агрегаты и мартеновские печи будут переведены на отопление природным газом. Сейчас коллектив монтажников цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики заканчивает монтаж оборудования для снабжения газом мартеновской печи № 13.

На снимке: бригадир электрослесарей-наладчиков Ф. Я. Малый (справа) и слесарь-монтажник Н. М. Проскурин за разработкой схемы командо-аппарата для мартеновской печи № 13.

Металлолом — мартенам

Комсомольцы и молодые рабочие ремонтно-строительного цеха взялись навести порядок на территории цеха, убрать металлоотходы. Работа нелегкая, выполнить ее можно только общими силами, субботником. Поэтому решили провести ряд субботников по бригадам.

Первой на субботник вышла бригада комсомольца Виктора Ширяева. Молодые строители собрали и отправили в копровый цех 5 тонн металлоотходов.

31 января на субботник вышел коллектив комсомольско-молодежной бригады, которой руководит Петр Цыгипало. Эта бригада по-

работала еще лучше: молодые строители собрали 8,5 тонны металлолома.

На сборе металлолома отлично трудились группкомсорты Владимир Мансуров, комсомольцы Федор Мартынов, Маша Стоян, Юрий Петров, молодой коммунист т. Наволоков, молодые рабочие тт. Пацула, Михайлов.

Обе эти бригады соревнуются за право именоваться коллективами коммунистического труда. Они и работают хорошо, и на субботнике показали себя хозяевами своего слова.

З. ЛИМОНОВА,
секретарь бюро ВЛКСМ.

«Магнитогорск в семилетке»

Большую работу среди трудящихся, проживающих на территории избирательных участков №№ 25 и 26 в Правобережном районе, проводит агитколлектив комсомольско-молодежного производства нашего комбината. Почти ежедневно в помещении агитпункта проводятся различные мероприятия воспитательного характера.

За последние два месяца на агитпункте состоялось немало лекций для избирателей. После каждой лекции трудящиеся посмотрели кинофильм, либо прослушали концерт.

Особенный интерес вызвала у избирателей лекция «Магнитогорск в семилетке». Ее прочитала инженер-технолог комсомольско-молодежного производства т. Щепина.

Она привела много ярких фактов о строительстве нашего города в наступившем семилетии, о развитии городского хозяйства, о благоустройстве Магнитогорска.

Много лекций было прослушано и на другие темы. С большим вниманием были выслушаны, например, лекции о связи школы с жизнью, о перспективах развития народного хозяйства нашей страны в семилетке, о запуске первой в мире космической ракеты в сторону Луны и другие.

Трудящиеся просмотрели полнометражные кинофильмы «Ленин в Октябре», «Вихри враждебные», «О Народной Корее» и т. д.

Н. КАПУРЕНКО,
секретарь партбюро комсомольско-молодежного производства.

И ТАК — ВСЮДУ

Вот уже второй год ежедневно с сумкой через плечо я хожу по цехам комбината. В сумке — и письма, и газеты, и журналы.

Как-то на днях, возвратившись к себе в шестое почтовое отделение, я начала было рассказывать о том, как встречаются меня в цехах, как интересуются газетами доменщики и мартеновцы, кузнецы и литейщики.

— А ты заметила, почему такой интерес особый? — спрашивают работницы.

— Как не заметить, — говорю, — по первым вопросам видно, что интересуют металлур-

гов. «Давай-ка, дочка, газету. Что там на съезде?» «Кто там из наших уральцев выступил?» «Что там о новых домнах?» Многие вот так. Берут газету и спрашивают. И так везде.

Это заставило и меня читать газеты. Откровенно скажу, металлурги привили мне любовь к чтению газет. Теперь без газеты просто не могу.

Есть о чем почитать в сегодняшних номерах газет. В материалах XXI съезда КПСС ярко показано наше прекрасное завтра. Это воодушевляет, утраивает силы всех советских людей.

Л. СКАЧКОВА,
почтальон.

В острой борьбе

Общезаводские спартакиады стали традиционными, и каждую зиму молодые металлурги выходят на трассу лыжного кросса, весело режут коньками лед, в спортивных залах упорно борются за первенство волейболисты, баскетболисты и теннисисты, над столиками склоняются шахматисты.

Характерной особенностью нынешней спартакиады является то, что резко возросло количество участников соревнований. Если, скажем, летом состязались 700 начинающих спортсменов, то сейчас только в одном доменном цехе в спартакиаде участвовало до 700 человек. И вообще, надо сказать, что доменщики были одними из самых активных спортивных коллективов. Сто шестьдесят конькобежцев, шесть волейбольных команд выставил этот коллектив, штангисты-доменщики занимают первое место.

Доброе слово надо сказать о спортсменах коксохимического цеха. Прежде коксохимики не могли похвастаться активным участием в спартакиадах. А сейчас в настоящих состязаниях представители этого цеха лидируют по конькам, лыжам, вышли в финал первенства по шахматам.

В жаркой спортивной борьбе проходит первенство по хоккею, в котором принимают участие 22 команды. Сильным, дружным коллективом зарекомендовала себя команда хоккеистов обжимного цеха. На втором месте — сортопрокатчики.

Радостно отметить, что молодые металлурги живо увлекаются такими видами спорта, как стрельба и теннис. Например, за первое место борются 40 стрелковых цеховых команд. Лучшие других выступают стрелки обжимного цеха. Они занимают первое место. На втором месте — спортсмены основного механического, на третьем — сортопрокатного цеха.

Соревнования продолжаются. Всего в них участвует более полутора тысяч молодых металлургов.

Создано общество садоводов

Недавно создано городское отделение Всероссийского общества содействия охраны природы и озеленения населенных пунктов. В настоящее время членами общества состоит до двух с половиной тысяч магнитогорцев. Многие школьники с охотой записываются в члены общества, сейчас их более восьмисот.

Организационный комитет наметил план работы, который предусматривает организацию общественного контроля за проведением законов об охране ценных для народного хозяйства видов диких растений, животных, рек, водохранилищ, парков.

Будет организована агрономическая учеба для всех членов общества. Выработаны и утверждены темы. Заведующая опытным пунктом т. Нужнова прочтет лекцию о сортаменте плодовых и ягодных культур степной зоны Урала. Любитель-пчеловод т. Бурдов расскажет о развитии пчеловодства на Урале. Для участия в работе отделения приглашены агрономы. Агроном т. Киришина расскажет, как бороться с вредителями и болезнями плодовых и овощных культур.

Все эти и другие лекции будут сопровождаться научно-популярными цветными фильмами.

Телеграмма друзей

К XXI съезду КПСС прикованы взоры всех честных людей мира. Трудящиеся зарубежных стран вместе с нами гордятся высокими успехами коммунистического строительства, перенимают опыт организации побед на трудовых вахтах. В дни работы съезда металлурги завода города Греница (ГДР) прислали в адрес профкомитета завода металлургам Магнитки следующую телеграмму:

«Дорогие товарищи! От имени трудящихся государственного предприятия завода (сталь, прокат) города Греница передаем, в связи

с открытием XXI съезда КПСС, коллективу вашего предприятия братский боевой привет.

Проникнутый благодарными идеями пролетарского интернационализма, рабочий класс ГДР будет и впредь с неизменной решимостью бороться за нерушимое единство обеих наших стран, за дальнейшее укрепление коммунистических и рабочих партий, во главе которых идет прославленная КПСС.

Да здравствует и крепнет дружба между советским и немецким народами!»

Приобретайте билеты денежно-вещевой лотереи!

Недавно все сберегательные кассы, магазины и зрелищные предприятия нашего города приступили к продаже билетов денежно-вещевой лотереи 1-го выпуска 1959 года.

Как уже сообщалось, денежно-вещевая лотерея Российской Федерации выпущена билетами достоинством в три рубля на общую сумму 640 миллионов рублей. В течение 1959 года по этой лотерее будет проведено 4 тиража, общая сумма выигрышей составляет 50 процентов от суммы выпущенных билетов против 40 процентов по лотереям выпуска 1958 года.

В каждом тираже, помимо де-

нежных выигрышей, будут разыгрываться и вещевые, в числе которых будут автомашины, мотоциклы, пианино, швейные и стиральные машины, ковры, одеяла, пуховые платки и многое другое.

Билеты денежно-вещевой лотереи можно приобрести также в почтовых отделениях, в газетных киосках и в билетных кассах станции Магнитогорск и аэропорта.

Спешите приобрести билеты денежно-вещевой лотереи выпуска 1959 года!

П. РОМАНОВ,
заведующий центральной сберегательной кассой.

Симфонический оркестр в цехе

На днях в красном уголке листопркатного цеха № 3 было организовано интересное мероприятие. Выпускники музыкального училища выступили с отчетным концертом перед трудящимися нашего цеха.

Под управлением дирижера т. Любвицкого с большим мастерством молодые музыканты исполнили вальс Хачатуряна из драмы М. Ю. Лермонтова «Маскарад».

С большим вниманием присутствующие прослушали произведение советских композиторов «В день рождения» и «Партийный билет». Особенно хорошо прозвучал подвижной

исполненный юмора «Галоп» композитора Хачатуряна. Слушатели наградили исполнителей дружными аплодисментами. С большим вниманием прослушали рабочие художественное выступление молодых музыкантов.

Начальник смены т. Штенге от имени трудящихся цеха горячо поблагодарил участников концерта за доставленное удовольствие.

После выступлений музыканты ознакомились с производством белой жести.

Н. ГАШЕНКО,
упаковщик белой жести в листопркатном цехе № 3.

ВЫШЕЛ ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА «СТАЛЬ»

Вышел из печати второй номер журнала «Сталь». Номер открывается передовой статьей о семидесятилетии металлургического завода «Серп и молот». В основном этот номер журнала посвящен работе металлургических предприятий и Челябинского совнархоза.

В разделе «Доменное производство» опубликованы статьи о распределении газовых потоков в шахте доменной печи, о работе закрытого склада рудной мелочи, об эксплуатации чугуновозных ковшей в доменном цехе Магнитогорского металлургического комбината.

Раздел «Сталеплавильное производство» содержит следующие статьи: «Опыт перевода 400-т мартеновской печи на сернистый мазут», «Исследования неоднородности слитка трансформаторной стали», «Улучшение качества поверхности кипящего слитка», «Особенности выплавки динамной стали в 200-т мартеновских печах», «Улучшение конструкции разделительной стены шлаковиков».

Вопросы металловедения и термической обработки рассматриваются в статьях «Производство защитной атмосферы для светлого отжига», «Теллур в стали», «Стабильность структуры и свойств теплоустойчивых хромистых сталей» и «Ус-

корение отжига рудной стали применением гелия».

В разделе «Экономика и организация производства» опубликована дискуссионная статья «О показателе производительности труда в основных металлургических производствах».

В разделах «Металлургическая теплотехника» и «Энергетика» читатели могут ознакомиться с опытом эксплуатации рекуперативных нагревательных колодцев на Челябинском металлургическом заводе, с исследованием аэродинамики колпаковых печей для светлого отжига, с результатами опытов по очистке ферромарганцевого газа от пыли.

В последнем разделе «Литейное производство» помещена статья «Средние изложницы с шаровидным графитом».

Редактор **В. М. ЩИБРЯ**

Заводской комитет комсомола металлургического комбината выражает глубокое соболезнование секретарю комсомольской организации трамвайного управления **ХАЛЬКО Вячеславу Дмитриевичу** по поводу преждевременной смерти его жены.